■ WWS Wärme- Wassertechnik AG, in Altstätten, Rorschacher Strasse 99, 9450 Lüchingen, Zweigniederlassung (Neueintragung). Firma Hauptsitz: WWS Wärme- Wassertechnik AG. Rechtsform Hauptsitz: Aktiengesellschaft. Hauptsitz: St. Margrethen. Handelsregistereintragung Hauptsitz: 01.08.1978 [letzte Publikation: SHAB Nr. 106 vom 04.06.1996, S. 3263]. Zweck Hauptsitz: Projektierung und Erstellung von Heizungs-, Sanitärund Lüftungsanlagen sowie Reparaturen von und Handel mit Apparaten und andern Artikeln der Sanitär- und Installationsbranche. Sie kann Grundstücke erwerben, belasten und veräussern und sich an andern Unternehmen beteiligen. Eingetragene Personen: Gautschi, Ernst, von St. Margrethen und Reinach AG, in St. Margrethen, Präsident, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Gautschi, Christoph, von Reinach AG, in St. Margrethen, Mitglied, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Graf, Fredi, von Heiden, in St. Margrethen, Geschäftsführer, mit Kollektivunterschrift zu zweien; Hohl, Erich, von Wolfhalden, in St. Margrethen, mit Kollektivunterschrift zu zweien,

Tagebuch Nr. 3503 vom 26.05.2004 (02287998 / CH-320.9.055.370-3)